

# БОЕВАЯ ВАХТА



№22 (1990)  
Пятница

14  
июня  
2024 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

## Главная задача - эффективное и качественное лечение военнослужащих

ВАЖНО

### В интересах Союзного государства

В соответствии с решением Президента Российской Федерации начался второй этап учения нестратегических ядерных сил.

В ходе учения будут отработаны вопросы совместной подготовки частей Вооружённых Сил Российской Федерации и Республики Беларусь к боевому применению нестратегического ядерного оружия. Учение направлено на поддержание готовности личного состава и техники частей боевого применения нестратегического ядерного оружия России и Белоруссии в целях безусловного обеспечения суверенитета и территориальной целостности Союзного государства.

В рамках второго этапа учения нестратегических ядерных сил личный состав ракетного соединения Ленинградского военного округа отрабатывает учебно-боевые задачи получения специальных учебных боеприпасов для оперативно-тактического ракетного комплекса «Искандер-М», снаряжения ими ракет-носителей и скрытного выдвижения в назначенный позиционный район для подготовки к проведению ракетных пусков.

Личный состав задействованных в учении экипажей кораблей Военно-Морского Флота обеспечит снаряжение учебными специальными боевыми частями крылатых ракет морского базирования и выходы в назначенные районы патрулирования.

Ранее в рамках первого этапа учения личным составом ракетных соединений Южного военного округа были отработаны задачи получения учебных специальных боеприпасов для оперативно-тактического ракетного комплекса «Искандер», снаряжения ими ракет-носителей и скрытного выдвижения в назначенный позиционный район для подготовки к проведению ракетных пусков. Личный состав задействованных в учении подразделений авиации Воздушно-космических сил России отработал снаряжение учебными специальными боевыми частями авиационных средств поражения, в том числе аэробаллистических гиперзвуковых ракет «Кинжал», и вылеты в назначенные районы патрулирования.

Владимир КРЮЧКОВ.



#### ■ ПРИОРИТЕТНО

В преддверии Дня медицинского работника, который в нашей стране отметят 16 июня, министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов и министр здравоохранения Российской Федерации Михаил Мурашко обсудили вопросы медицинского обеспечения участников специальной военной операции.

В совещании приняли участие руководитель центрального исполкома Общероссийского народного фронта Михаил Кузнецов и руководитель реабилитации и протезирования Фонда помощи инвалидам и ветеранам боевых действий «Своих не бросаем» Алла Бочковская.

В ходе встречи обсуждались вопросы оказания медицинской помощи участникам СВО, а также проведения реабилитации и протезирования военнослужащих.

Андрей Белоусов отметил особую важность взаимодействия военного и гражданского сегментов в общей системе здравоохранения.

«Хочу подчеркнуть, что система оказания помощи участникам СВО должна быть общей. Военнослужащие имеют дополнительные обязанности, связанные с риском для жизни, получают ранения и травмы. Нужно выстроить систему взаимоотношений между ведомствами так, чтобы задача качественного лечения военнослужащих выполнялась наиболее эффективным образом», - сказал глава российского военного ведомства.

В этот же день глава российского военного ведомства Андрей Белоусов посетил Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских техно-

логий - Центральный военный клинический госпиталь имени А.А.Вишневого Минобороны России.

Министр обороны пообщался с руководством госпиталя и врачевым составом, узнал о состоянии и перспективах развития лечебно-диагностической базы учреждения.

Андрей Белоусов отметил необходимость наращивания реабилитационных мощностей для скорейшего восстановления здоровья военнослужащих.

В ходе визита министру обороны РФ продемонстрировали возможности уникальной гибридной операционной госпиталя, где хирурги могут проводить несколько операций одновременно.

Начальник центра кардиохирургии, заслуженный врач РФ, профессор, доктор медицинских наук Александр Лишук рассказал министру обороны РФ, что благодаря высокотехнологичному оборудованию гибридной опера-

ционной за время проведения СВО выполнено более 300 операций на сердце, все операции прошли успешно. Пациенты переведены для прохождения реабилитационного лечения. Многие из прооперированных военнослужащих уже вернулись в строй.

С некоторыми из бойцов, только что перенёвших операцию на сердце, Андрей Белоусов позже лично встретился. «Я сейчас награждал парня. Он пытался встать, хотя всего четыре дня назад ему была проведена операция на сердце. Это чудо на самом деле», - сказал министр. Раньше такие ранения были фатальными, но наши врачи накопили большой опыт, который позволяет спасать жизни в самых сложных случаях.

Также в ходе своего визита Андрей Белоусов вручил государственные награды 12 военнослужащим - участникам специальной военной операции.

Министр обороны поблагода-

рил их за службу и пожелал скорейшего восстановления.

В преддверии Дня медицинского работника глава российского военного ведомства поздравил врачебно-сестринский персонал госпиталя с профессиональным праздником и вручил им государственные награды.

Все награждённые медики не только спасали жизнь в стенах подмосковной клиники, но и боролись за них на передовой. Например, начальник отделения реанимации Виталий Омельничук несколько раз эвакуировал группы раненых.

Андрей Белоусов выразил благодарность военным медикам за самоотверженный труд, профессионализм и верность воинскому и профессиональному долгу, отметив особую роль военных врачей и медсестёр в оказании медицинской помощи раненым в ходе специальной военной операции.

Елена ЩЕРБАНЮК.

## Курсами сотрудничества

#### ■ ДАЛЬНИЙ ПОХОД

Отряд боевых кораблей ВМФ России в составе гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» и фрегата «Маршал Шапошников» совершил плановый заход в порт Александрия (Египет).

В рамках захода российских кораблей в День России на борту гвардейского ордена Нахимова ракетного крейсера «Варяг» состоялся приём с участием представителей командования ВМС Египта. Также экипажи российских кораблей получили возможность отдохнуть после длительного выполнения задач дальнего похода и ознакомиться с местными достопримечательностями.

Деловой заход российских боевых кораблей завершится дву-

сторонним учением с кораблями ВМС Египта в формате «Пасекс». Военные моряки отрабатывают элементы совместного маневрирования, проведут тренировки по связи и досмотровым действиям.

Заход отряда российских боевых кораблей в порт Александрия станет очередным практическим шагом в сфере укрепления российско-египетского военно-морского сотрудничества.

Владимир БОЧАРОВ.



### Владимир ПУТИН:

#### Мы стремимся и добьёмся победы

У Министерства обороны есть планы реализации и достижения наших целей - все они будут достигнуты

Президент России Владимир Путин принял участие в пленарном заседании XXVII Петербургского международного экономического форума. В выступлении и в ходе последующей дискуссии глава Российского государства акцентировал внимание на ряде актуальных военно-политических вопросов, в том числе связанных с ходом специальной военной операции.

Российский лидер, касаясь взаимоотношений со странами коллективного Запада, отметил, что предстоит добиваться договорённостей и условий, которые соответствовали бы нашим интересам и были бы максимально надёжными.

На 2-й стр.

### Неувядаемой

#### себя покрыли славой

Задачи специальной военной операции наши доблестные воины выполняют, демонстрируя подлинное бесстрашие, истинную отвагу, высокое ратное мастерство и негибаемую стойкость

Героическая летопись нашей Родины хранит память о великих победах. Сотни и тысячи имён и по сей день вдохновляют защитников Отечества на ратные дела, становятся примером выполнения воинского долга и проявления любви к родной земле. Героические подвиги защитников нашего государства - это та большая и величественная правда истории, которую никому не исказить и не перечеркнуть в современном враждебном мире.

На 4-й стр.

### На вахте

#### здоровья военных моряков

16 июня - День медицинского работника

Этот профессиональный праздник можно без преувеличения назвать всеобщим, ведь отмечают его не только люди в белых халатах, но и все мы, кому приходится обращаться за лечением, врачебным советом и помощью к представителям одной из самых важных и почитаемых профессий на земле. Как встречает свой праздник коллектив отделения неотложной хирургии Владивостокского военно-морского клинического госпиталя Тихоокеанского флота - об этом беседа с его начальником подполковником медицинской службы Владимиром Дегтярёвым.

На 11-й стр.



Онлайн-подписка  
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru)  
или [www.pressa-rf.ru](http://www.pressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн